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平成１８年 

              飯塚市議会会議録第１号   
第 ２ 回 

 

 平成１８年５月１６日（火曜日） 午前１０時０６分開議 

 

●議事日程 

 

日程第１日     ５月１６日（火曜日） 

 

第１ 開  会 

第２ 会期の決定 

第３ 市長就任あいさつ 

第４ 人事議案の提案理由説明、質疑、討論、採決 

  １ 議案第３４号 助役の選任につき議会の同意を求めることについて 

  ２ 議案第３５号 教育委員会委員の選任につき議会の同意を求めることについて 

  ３ 議案第３６号 教育委員会委員の選任につき議会の同意を求めることについて 

  ４ 議案第３７号 教育委員会委員の選任につき議会の同意を求めることについて 

  ５ 議案第３８号 教育委員会委員の選任につき議会の同意を求めることについて 

  ６ 議案第３９号 教育委員会委員の選任につき議会の同意を求めることについて 

  ７ 議案第４０号 監査委員の選任につき議会の同意を求めることについて 

  ８ 議案第４１号 監査委員の選任につき議会の同意を求めることについて 

  ９ 議案第４２号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき議会の同意を求めることに 

           ついて 

  10 議案第４３号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき議会の同意を求めることに 

           ついて 

  11 議案第４４号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき議会の同意を求めることに 

           ついて 

  12 議案第４５号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき議会の同意を求めることに 

           ついて 

  13 議案第４６号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき議会の同意を求めることに 

           ついて 

  14 議案第４７号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき議会の同意を求めることに 

           ついて 

  15 議案第４８号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき議会の同意を求めることに 

           ついて 

  16 議案第４９号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき議会の同意を求めることに 

           ついて 

  17 議案第５０号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき議会の同意を求めることに 

           ついて 

  18 議案第５１号 固定資産評価員の選任につき議会の同意を求めることについて 

第５ 署名議員の指名 

第６ 閉  会 
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●会議に付した事件 

 

 議事日程のとおり 

○議長（原田権二郎）  

△会期の決定 

 第２回飯塚市議会臨時会を開会いたします。 

 会期決定の件を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１日とすることに決定いたしました。 

 去る４月２３日の市長選挙において当選されました齊藤市長のごあいさつをお願いいたします。

市長。 

◎市長（齊藤守史）  

△市長就任あいさつ 

 皆様、おはようございます。本日、平成１８年第２回市議会臨時議会の開催に当たり一言ごあ

いさつ申し上げます。 

 私は、このたび市長選におきまして、市民各位の御支援によりまして市長に就任することにな

りました。少子・高齢化社会の進む中、合併後間もない本市にとりまして、市民サービスのさら

なる向上を目指した行政運営の構築や健全財政の確立を初めとする重要課題が山積しており、そ

の果たすべき責任の重さを痛感いたしております。 

 今後、私はこれからの問題の解決に取り組んでまいりますことはもちろんのこと、「飯塚は一つ」

を合言葉に、産・学・官の連携をさらに充実させ、トップセールスによる産業の活性化、地域の

均衡ある発展を目指した都市、基盤整備等の市民福祉の向上と市勢のさらなる発展に全力を尽く

してまいる覚悟でございます。 

 何とぞ議員各位におかれましては、今後の市政運営におきまして、絶大なる御支援、御鞭撻を

賜りますよう心からお願い申し上げまして、甚だ簡単ではございますが、就任のあいさつとさせ

ていただきます。今後ともよろしくお願いいたします。（拍手） 

○議長（原田権二郎）  

△議案第３４号～議案第５１号 

 議案第３４号 助役の選任につき議会の同意を求めることについてを議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。市長。 

◎市長（齊藤守史）  

 ただいま上程されました議案第３４号の助役の選任につき議会の同意を求めることについて御

説明いたします。 

 議案第３４号は、本市助役として飯塚市鯰田５１６番地１１、上瀧征博氏を選任したいと存じ

ますので、議会の同意を求めるものであります。よろしくお願いいたします。 

○議長（原田権二郎）  

 提案理由の説明が終わりました。 

 お諮りいたします。 

 本案は、会議規則第３６条第２項の規定により委員会付託を省略いたしたいと思います。これ

に御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決定いたしました。 

 質疑を許します。質疑はありませんか。 
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 （「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑を終結いたします。 

 討論を許します。討論はありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

 討論を終結いたします。 

 採決いたします。 

 議案第３４号 助役の選任につき議会の同意を求めることについて同意することに賛成の議員

は御起立願います。 

 （起 立） 

 賛成多数、よって本案は同意することに決定いたしました。 

 ただいま、選任に同意いたしました助役からあいさつをしたい旨の申し出があっておりますの

で、これをお受けいたします。上瀧征博さん。 

◎助役（上瀧征博）  

 おはようございます。一言ごあいさつを申し上げます。 

 新しい飯塚市のまちづくりの方向性を定める、またその基礎を築く大変重要な時期に浅学非才

な私、御同意を賜りまして、まことにありがとうございます。 

 私は、今、その責任の重さに身の引き締まる思いと新たなる決意をいたしておるところでござ

います。今後、職員と一体となりまして、齊藤市政を支え、１３万３,０００人の飯塚市民の福祉

向上と市勢発展のために最大限の努力をいたす覚悟でございますので、議員の皆様方の御指導と

御鞭撻を切にお願い申し上げまして、甚だ簡単ではございますが、ごあいさつにかえさせていた

だきます。本日は本当にありがとうございました。（拍手） 

○議長（原田権二郎）  

 次に、議案第３５号 教育委員会委員の選任につき議会の同意を求めることについてから議案

第３９号 教育委員会委員の選任につき議会の同意を求めることについてまでの５件を一括議題

といたします。 

 提案理由の説明を求めます。市長。 

◎市長（齊藤守史）  

 ただいま上程されました議案第３５号から議案第３９号の教育委員会委員の選任につき議会の

同意を求めることについて御説明いたします。 

 議案第３５号から議案第３９号の５件につきましては、本市教育委員会として飯塚市伊川５３

０番地１、太田瑞穂子氏、飯塚市阿恵３１５番地２、森本精造氏、飯塚市上三緒２２１番地４、

林信義氏、飯塚市鹿毛馬１６８８番地３６、白石昌幸氏、飯塚市新飯塚６番１６号、井上有比古

氏を選任したいと存じますので、議会の同意を求めるものであります。 

 新設合併後、最初に任命される教育委員会の委員につきましては、地方教育行政の組織及び運

営に関する法律施行令第２０条の規定により任期が異なることとなっており議会の同意を得まし

たならば、太田氏及び森本氏の両氏は４年、井上氏は３年、林氏は２年、白石氏は１年の任期を

もって発令をいたす予定でございます。 

 以上をもちまして提案理由の説明を終わります。よろしくお願いいたします。 

○議長（原田権二郎）  

 提案理由の説明が終わりました。 

 お諮りいたします。 

 本案５件は、会議規則第３６条第２項の規定により、いずれも委員会付託を省略いしたいと思

います。これに御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって本案５件はいずれも委員会付託を省略することに決定いたしま
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した。 

 質疑を許します。質疑はありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑を終結いたします。 

 討論を許します。討論はありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

 討論を終結いたします。 

 採決いたします。 

 議題中、議案第３５号 教育委員会委員の選任につき議会の同意を求めることについて同意す

ることに賛成の議員は御起立願います。 

 （起 立） 

 全会一致、よって本案は同意することに決定いたしました。 

 次に、議案第３６号 教育委員会委員の選任につき議会の同意を求めることについて同意する

ことに賛成の議員は御起立願います。 

 （起 立） 

 全会一致、よって本案は同意することに決定いたしました。 

 次に、議案第３７号 教育委員会委員の選任につき議会の同意を求めることについて同意する

ことに賛成の議員は御起立願います。 

 （起 立） 

 全会一致、よって本案は同意することに決定いたしました。 

 次に、議案第３８号 教育委員会委員の選任につき議会の同意を求めることについて同意する

ことに賛成の議員は御起立願います。 

 （起 立） 

 全会一致、よって本案は同意することに決定いたしました。 

 次に、議案第３９号 教育委員会委員の選任につき議会の同意を求めることについて同意する

ことに賛成の議員は御起立願います。 

 （起 立） 

 全会一致、よって本案は同意することに決定いたしました。 

 ただいま選任に同意いたしました教育委員からあいさつをしたい旨の申し出があっております

ので、これをお受けいたします。 

◎教育委員（太田瑞穂子）  

 太田瑞穂子と申します。 

◎教育委員（森本精造）  

 森本精造です。 

◎教育委員（林信義）  

 林 信義です。 

◎教育委員（白石昌幸）  

 白石昌幸です。 

◎教育委員（井上有比古）  

 井上有比古と申します。 

◎教育委員（森本精造）  

 おはようございます。私は、本日、皆様の御同意によりまして、教育委員に就任することにな

りました森本精造でございます。教育委員を代表しまして一言ごあいさつを申し上げます。 

 新しくスタートしました飯塚市が活性化していくために、教育の果たす役割は極めて重要であ

るというふうに認識しております。そして、教育委員になりました、御同意いただきました今、
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改めまして教育の重大さを痛感しているところでございます。 

 私たち教育委員、心を一つにしまして新しくスタートしました飯塚市の活性化に向けまして教

育行政の振興、発展のために誠心誠意努力していくつもりでございます。 

 各議員の皆様方におかれましては、教育行政に対します限りない御支援、御指導を賜りますよ

う心からお願い申し上げまして、甚だ簡単でございますけれども、教育委員を代表してのあいさ

つにかえさせていただきます。本日は、ありがとうございました。（拍手） 

○議長（原田権二郎）  

 次に、議案第４０号 監査委員の選任につき議会の同意を求めることについてを議題といたし

ます。 

 提案理由の説明を求めます。市長。 

◎市長（齊藤守史）  

 ただいま上程されました議案第４０号の監査委員の選任につき議会の同意を求めることについ

て御説明いたします。 

 議案第４０号は、本市監査委員について識見を有するものとして嘉麻市漆生６７２番地２宇都

口洋一氏を選任したいと存じますので、議会の同意を求めるものであります。よろしくお願いい

たします。 

○議長（原田権二郎）  

 提案理由の説明が終わりました。 

 お諮りいたします。本案は、会議規則第３６条第２項の規定により、委員会付託を省略いたし

たいと思います。 

 これに御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決定いたしました。 

 質疑を許します。質疑はありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑を終結いたします。 

 討論を許します。討論はありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

 討論を終結いたします。 

 採決いたします。 

 議案第４０号 監査委員の選任につき議会の同意を求めることについて同意することに賛成の

議員は御起立願います。 

 （起 立） 

○議長（原田権二郎）  

 賛成多数、よって本案は同意することに決定いたしました。 

 ただいま選任に同意いたしました監査委員からあいさつをしたい旨の申し出があっております

ので、これをお受けいたします。宇都口洋一さん。 

◎監査委員（宇都口洋一）  

 ただいま監査委員として御選任をいただきました宇都口でございます。就任に当たりまして一

言ごあいさつを申し上げます。 

 合併により新しい飯塚市の監査委員に選任され、緊張で身の引き締まる思いでございます。 

 監査委員として、その職務の重要性を深く認識し、公正かつ厳正なる監査を行うことにより、

その職責を果たしてまいりたいと存じます。議員の皆様方並びに関係各位の御指導と御鞭撻を心

よりお願い申し上げまして、甚だ簡単ではございますが、ごあいさつといたします。ありがとう

ございました。（拍手） 
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○議長（原田権二郎）  

 議案第４１号 監査委員の選任につき議会の同意を求めることについてを議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。市長。 

◎市長（齊藤守史）  

 ただいま上程されました議案第４１号の監査委員の選任につき議会の同意を求めることについ

て御説明いたします。 

 議案第４１号は、本市監査委員について本市の議会議員のうちから、飯塚市勢田３３８番地６

７、中須郁夫氏を選任したいと存じますので、議会の同意を求めるものであります。よろしくお

願いいたします。 

○議長（原田権二郎）  

 提案理由の説明が終わりました。 

 お諮りいたします。本案は、会議規則第３６条第２項の規定により、委員会付託を省略いたし

たいと思います。 

 これに御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決定いたしました。 

 質疑を許します。質疑はありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑を終結いたします。 

 討論を許します。討論はありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

 討論を終結いたします。 

 採決いたします。議案第４１号 監査委員の選任につき議会の同意を求めることについて同意

することに賛成の議員は御起立願います。 

 （起 立） 

 恐れ入ります。もう一度お立ち願えませんか。賛成多数、よって本案は同意することに決定い

たしました。 

 次に、議案第４２号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき議会の同意を求めることにつ

いてから、議案第５０号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき議会の同意を求めることに

ついてまでの９件を一括議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。市長。 

◎市長（齊藤守史）  

 ただいま上程されました議案第４２号から議案第５０号の固定資産評価審査委員会委員の選任

につき議会の同意を求めることについて御説明いたします。 

 議案第４２号から議案第５０号の９件につきましては、本市固定資産評価審査委員会委員とし

て、飯塚市仁保３４９番地萩野紘一氏、飯塚市片島１丁目４番１１号、松尾年勝氏、飯塚市柏の

森２５０番地５、柳田光重氏、飯塚市弁分２４３番地２、相良須恵子氏、飯塚市山口３７０番地

１、右橋政博氏、飯塚市上三緒５２５番地１、大塚修一氏、飯塚市伊川７７２番地、瀬在丸正春

氏、飯塚市大日寺５１２番地１６、川邉拓也氏、飯塚市菰田東２丁目６番２０号、牛島浩一氏を

選任したいと存じますので、議会の同意を求めるものであります。 

 以上をもちまして提案理由の説明を終わります。よろしくお願いいたします。 

○議長（原田権二郎）  

 提案理由の説明が終わりました。 

 お諮りいたします。 

 本案９件は、会議規則第３６条第２項の規定により、いずれも委員会付託を省略いたしたいと
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思います。これに御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって本案９件はいずれも委員会付託を省略することに決定いたしま

した。 

 質疑を許します。質疑ありませんか。 

４３番 小幡俊之議員。 

◆４３番（小幡俊之）  

 済みません、ちょっとお答え願いたいんですけど、固定資産評価審査委員の中に、確認はとっ

ておりませんが、飯塚市の指名業者にかかわる方は選任されていますでしょうか、お尋ねいたし

たいんですが。 

○議長（原田権二郎）  総務部長。 

◎総務部長（上田高志）  

 お答えいたします。 

 各団体から、例えば、税理士のＯＢの方とかいう方から、団体から推薦を受けましたけれども、

指名業者に関係する方は入ってないというふうに認識しております。 

○議長（原田権二郎）  

 いいですか。ほかに質疑ありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑を終結いたします。 

 討論を許します。討論はありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

 討論を終結いたします。 

 採決いたします。議題中、議案第４２号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき議会の同

意を求めることについて同意することに賛成の議員は御起立願います。 

 （起 立） 

 全会一致、よって本案は同意することに決定いたしました。 

 次に、議案４３号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき議会の同意を求めることについ

て同意することに賛成の議員は御起立願います。 

 （起 立） 

 賛成多数、よって本案は同意することに決定いたしました。 

 議案第４４号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき議会の同意を求めることについて同

意することに賛成の議員は御起立願います。 

 （起 立） 

 賛成多数、よって本案は同意することに決定いたしました。 

 次に、議案第４５号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき議会の同意を求めることにつ

いて同意することに賛成の議員は御起立願います。 

 （起 立） 

 賛成多数、よって本案は同意することに決定いたしました。 

 次に、議案第４６号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき議会の同意を求めることにつ

いて同意することに賛成の議員は御起立願います。 

 （起 立） 

 賛成多数、よって本案は同意することに決定いたしました。 

 次に、議案第４７号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき議会の同意を求めることにつ

いて同意することに賛成の議員は御起立願います。 

 （起 立） 



 ８

 全会一致、よって本案は同意することに決定いたしました。 

 次に、議案第４８号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき議会の同意を求めることにつ

いて同意することに賛成の議員は御起立願います。 

 （起 立） 

 全会一致、よって本案は同意することに決定いたしました。 

 次に、議案第４９号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき議会の同意を求めることにつ

いて同意することに賛成の議員は御起立願います。 

 （起 立） 

 全会一致、よって本案は同意することに決定いたしました。 

 次に、議案第５０号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき議会の同意を求めることにつ

いて同意することに賛成の議員は御起立願います。 

 （起 立） 

 全会一致、よって本案は同意することに決定いたしました。 

 次に、議案第５１号 固定資産評価委員の選任につき議会の同意を求めることについてを議題

といたします。 

 提案理由の説明を求めます。市長。 

◎市長（齊藤守史）  

 ただいま上程されました議案第５１号の固定資産評価委員の選任につき議会の同意を求めるこ

とについて御説明いたします。 

 議案第５１号は、本市固定資産評価委員として、飯塚市西町２番８８号、田中秀哲氏を選任し

たいと存じますので、議会の同意を求めるものであります。よろしくお願いいたします。 

○議長（原田権二郎）  

 提案理由の説明が終わりました。 

 お諮りいたします。 

 本案は、会議規則第３６条第２項の規定により委員会付託を省略いたしたいと思います。これ

に御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決定いたしました。 

 質疑を許します。質疑はありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑を終結いたします。 

 討論を許します。討論はありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

 討論を終結いたします。 

 採決いたします。議案第５１号 固定資産評価委員の選任につき議会の同意を求めることにつ

いて同意することに賛成の議員は御起立願います。 

 （起 立） 

 全会一致、よって本案は同意することに決定いたしました。 

△署名議員の指名 

 署名議員を指名いたします。 

 ４番 貝嶋宇生男議員、８５番 大田昭治議員。 

 以上をもちまして本臨時会の議事日程のすべてを終了いたしましたので、これをもちまして平

成１８年第２回飯塚市議会臨時会を閉会いたします。大変お疲れさまでございました。 

 

午前１０時３４分 閉会 
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